
・点　鐘　中里忠夫会長

・ソング　君が代　奉仕の理想

・四つのテスト斉唱 吉田（行）職業奉仕委員長

・卓　話　藤原秋夫会員

◎古稀おめでとう

　加藤義明会員

◎米山記念奨学会特別寄付に対して賞状贈呈

《米山功労者・第２回マルチプル賞》

　前島宏之会員

《米山功労者・感謝状》

　天ヶ瀬和弘会員　井上隆会員　都築敏夫会員

◎ロータリー財団特別寄付に対してバッジ贈呈

《マルチプル・ポールハリスフェロー賞》

　沢辺瀞壱会員　伊澤健司会員

おめでとうございます（拍手）。

【会長報告】

　本日は急遽、当クラブの藤原国際奉仕委員

長より卓話を頂くことになりました。よろし

くお願い致します。

　今月のＲＩレートは１ドル１５４円です。

　米山記念奨学会およびロータリー財団に特

別寄付を頂いた会員の皆様、本当に有難うご

ざいました。これからもよろしくお願い致し

ます。

　先日急遽２度目のガバナーに就任された相

原茂吉様（川越ＲＣ）より、田中久夫氏の２

冊目の著書『そうだったのか！？ロータリー

クラブ！！』（新書判）を頂戴しました。田中

氏は高崎ＲＣ所属で全国のＲＣでも多く講演

されており、ＲＩのロータリー会員増強コー

ディネーターでもあります。相原ガバナーか

ら「非常にためになる本」ということで各ク

ラブに１冊贈って頂きました。勉強になりま

すので良かったらご一読ください。事務局に

置いておきます。よろしくお願いします。

【幹事報告】　　　　　　　　　 伊澤副幹事

　先程、第９回理事会を開催。第８回理事会

議事録を承認。小谷野委員長より新入会員の

入会申し込みがあり、承認。皆様には１８日

に資料配付予定です。

【委員会報告】

◎ロータリー財団委員会　　　　　　小川君

　先日、神田敬文会員より特別寄付を頂戴し

ました。土屋 崇、沢辺瀞壱、伊澤健司、服部

融亮、神田会員と、これまでに５名の方から

頂いたことになります。誠に有難うございま

した（拍手）。

◎「明治天皇と飯能」について　　吉田（行）君

　明治１６年、陸軍の演習が開かれた際、明

治天皇が飯能に行幸され、うち（「吉田屋呉服

店」）の隣の「飯能小町公園」に「金子家」と

いう大きな邸宅があったのですが、そちらに

２泊されました。沢辺会員を中心に記念碑を

建てようということになりましたので、完成

の際には見て頂けたらと思います。よろしく

お願い致します。

【主席報告】無届欠席０　 森住出席向上委員

【Ｍ　　Ｕ】

２月１日（地区）前島君、吉田（行）君

【結婚・誕生日祝】　鈴木（勝）親睦活動委員長

◇入会記念日おめでとう

　大附君、馬場君、矢島（高）君

　大野（康）君、細田（吉）君、川口君

◇結婚記念日おめでとう

　市川君、大木君、森君

◇会員誕生日おめでとう

　細田（吉）君、増島君、本間君、細田（伴）君

　加藤君、矢島（高）君

◇夫人誕生日おめでとう

　福島夫人、鳥居夫人、川口夫人、小川夫人

【ＳＡＡ報告】

◎ニコニコＢＯＸ

・会員誕生日：細田（吉）君、加藤君

　　矢島（高）君、本間君

・入会記念日：細田（吉）君、大附君、馬場君

　　矢島（高）君、大野（康）君、川口君

・結婚記念日：森君、市川君、秦君

・夫人誕生日：小川君、福島君、川口君

　　鳥居君

・藤原さん、卓話よろしくお願い致します。

　　　　　　　　　　　　　　　　　神田君

本日計６２，０００円、累計額７３５，２１１円。

◎１８日例会当番は本間会員です。

【卓　　話】

講師紹介　　　　　　　　吉野国際奉仕委員

　Ｈ１７年、飯能ＲＣ入会、今年２１年目。

それ以前、鶴ヶ島ＲＣに７年在籍されており

ＲＣ歴は通算２８年目になります。現在は

「総伸工業（株）」会長。会社は日高市にあり、

ビル・店舗用サッシの設計施工を手広く行っ

ておられます。卓話は２回目ですが、急遽の

担当です。よろしくお願い致します。

　地区国際奉仕委員会の

田中さんにお願いしてい

たのですが、急遽来られ

ないということで、今日

は私のできる範囲でＲＣ

の奉仕について、私の考

え方や思いをお話させて

頂きたいと思いますので

よろしくお願いします。

　私は鶴ヶ島で会社を立ち上げまして、鶴ヶ

島ＲＣに７年間在籍し、飯能に会社を移し

て、新井パスト会長年度に矢島（巌）パスト会長

の紹介で飯能ＲＣに入会させて頂きました。

ロータリアンとして３０年近くやってきて、

たくさんの人と知り合いになり、ＲＣに入っ

て本当に良かったなと思っています。地区に

も５年間出向させて頂き、いろんな勉強させ

て頂きました。ＲＣには感謝しております。

　お話するのは私個人の考えなので、どうか

聞き流して頂ければと思います。

　紹介にあったように、私は国際奉仕委員長

を４回務め、地区委員として５回出向させて

頂きました。その時、ベトナムの高校にＰＣ

を寄贈する事業を行いました。

　私の中では「国際奉仕」は大事だと思って

います。「国際奉仕」は時間とお金がかかりま

すので、どこも予算が無く、１つのＲＣでも

地区でも、なかなか事業をやることが難しく

なってきています。ただ、第３グループや姉

妹クラブの委員会と組めば実現できる事業も

あるのではないかと私は考えています。

　私が今年度やろうとしている「姉妹クラ

ブ」ですが、「秋田中央ＲＣ」と「京都東ＲＣ」

にお声掛けしようと思っています。当クラブ

の本予算の中で五大奉仕の予算を合わせても

３％位で、国際奉仕だけですと０．６％です。

それですとやれることが限られてしまい、１

クラブの予算ではできないのではないかと考

えております。

　国際奉仕は外へ出て活動しなければいけな

いので、皆さんにも外部へ出て奉仕活動をし

て頂ければと思います。「ロータリーの友」の

記事などを見ても野外活動が多いと思うので

すが、当クラブは外へ出ての奉仕が少ないの

ではないかと考えています。

「子ども食堂」の取り組みについても、子ど

も達と一緒に食事をしながら話をするとか、

そういう行動的な、心のこもった活動が良い

のではないでしょうか。

　中央公園にツツジを植えられるそうです

が、その管理は専門家でも良いと思いますが

監視とか手伝いはクラブから出て一緒にやっ

たら良いのではないかと思います。

　何回も言うようですが、外へ出ての活動を

皆さんにお願いしたいと思います。それがイ

メージ向上にも繋がってくると思います。

　先日、「飯能市国際交流協会」（以下、協会）の

臨時総会に出席しました。緊縮財政のため来

年度からは市の予算が無くなるとのことでし

た。本当に大事な協会だと私は考えておりま

すので、ＲＣでも応援してあげたら良いので

はないかと思います。今、飯能市内では外国

人が１．７倍位になっていて、協会ではそう

いう外国人に対して日本語教育などをボラン

ティアのような形で行っています。良いこと

をしているなと私は考えていて、本来市がや

らなければいけない活動だとも思います。最

初は市がやっていたのですが、途中から協会

に移管して予算を出す形でやっておりまし

た。今後、予算が全部切られてしまうと存続

の意義が無くなってしまうので大変だと会長

が仰っていました。

　これより映像を観ながら、補足的にお話し

たいと思います。

〔ビデオ鑑賞〕

　ベトナムは南北に細長い国です。私が行っ

た所はハノイの下（南）、タインホア省という

県で、その県内６校の高校にＰＣを持ってい

きました。

　これはＰＣ設置後、生徒にデモンストレー

ションを行っているところです。コロナ禍で

私が行けなかった時には（米山記念留学生

の）マイ君にお願いしてやってもらいまし

た。最後にＰＣを贈った高校は大きい学校で

生徒も多いのですが、全員が校庭に集まって

セレモニーに参加しています。

　セレモニーは毎回大勢の人達でやってくれ

るので、いつも感激します。これは設置後、

夕方の謝恩会の様子です。

　ベトナムにはほとんど信号機が無く、道の

真ん中を歩いている時も、止まると危ないの

で止まらないでくださいと言われます。そう

すると車の方がよけてくれるのです。

　設置が終わって、生徒達が来て、デモンス

トレーションを行っている風景です。真ん中

が去年のガバナーです。

　これはラオスとの国境近くにある分校の教

員宿舎です。茅葺き屋根で、ここに出向して

教育しているとのことでびっくりしました。

近くの民家は高床式のような昔の建物で、今

もこんなふうな生活をしています。

　タインホア省知事からの感謝状です。日本

からのＰＣ贈呈に対する感謝が伝わる内容で

すので、皆さんには後で日本語訳のコピーを

配付します。

　先生方との記念写真。真ん中は私、右から

２番目が髙丹ガバナー、その隣が梅澤委員

長、その後ろが吉田（武）さんです。

　最初にＰＣを届けた学校の校長が、御礼の

挨拶をしているところです。

　最初に視察した高校で、「パソコン教室」と

して造られた、配線だけあって何も無い、が

らんどうの部屋を見た時に、「何かしてあげな

くちゃ」と思いました。

　梅澤委員長が前もって電話しておいて、優

秀な生徒１５名に奨学金を配っているところ

です。

　地元のテレビ局が取材に来て、ＰＣが高校

に贈られたことを放送しているところです。

　これは３回目に持っていった時の映像で

す。

　以上のように、何回かベトナムへ行って感

じたことは、本当に喜んでもらえるというこ

とと、行動してやったことが意義のある奉仕

かなということです。

　皆さんも機会がありましたら是非一緒に出

席してもらって、向こうに行きたいと思いま

すので、今後そういう時がありましたらご協

力をよろしくお願いします。
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ではないかと考えています。

「子ども食堂」の取り組みについても、子ど

も達と一緒に食事をしながら話をするとか、

そういう行動的な、心のこもった活動が良い

のではないでしょうか。

　中央公園にツツジを植えられるそうです

が、その管理は専門家でも良いと思いますが

監視とか手伝いはクラブから出て一緒にやっ

たら良いのではないかと思います。

　何回も言うようですが、外へ出ての活動を

皆さんにお願いしたいと思います。それがイ

メージ向上にも繋がってくると思います。

　先日、「飯能市国際交流協会」（以下、協会）の

臨時総会に出席しました。緊縮財政のため来

年度からは市の予算が無くなるとのことでし

た。本当に大事な協会だと私は考えておりま

すので、ＲＣでも応援してあげたら良いので

はないかと思います。今、飯能市内では外国

人が１．７倍位になっていて、協会ではそう

いう外国人に対して日本語教育などをボラン

ティアのような形で行っています。良いこと

をしているなと私は考えていて、本来市がや

らなければいけない活動だとも思います。最

初は市がやっていたのですが、途中から協会

に移管して予算を出す形でやっておりまし

た。今後、予算が全部切られてしまうと存続

の意義が無くなってしまうので大変だと会長

が仰っていました。

　これより映像を観ながら、補足的にお話し

たいと思います。

〔ビデオ鑑賞〕

　ベトナムは南北に細長い国です。私が行っ

た所はハノイの下（南）、タインホア省という

県で、その県内６校の高校にＰＣを持ってい

きました。

　これはＰＣ設置後、生徒にデモンストレー

ションを行っているところです。コロナ禍で

私が行けなかった時には（米山記念留学生

の）マイ君にお願いしてやってもらいまし

た。最後にＰＣを贈った高校は大きい学校で

生徒も多いのですが、全員が校庭に集まって

セレモニーに参加しています。

　セレモニーは毎回大勢の人達でやってくれ

るので、いつも感激します。これは設置後、

夕方の謝恩会の様子です。

　ベトナムにはほとんど信号機が無く、道の

真ん中を歩いている時も、止まると危ないの

で止まらないでくださいと言われます。そう

すると車の方がよけてくれるのです。

　設置が終わって、生徒達が来て、デモンス

トレーションを行っている風景です。真ん中

が去年のガバナーです。

　これはラオスとの国境近くにある分校の教

員宿舎です。茅葺き屋根で、ここに出向して

教育しているとのことでびっくりしました。

近くの民家は高床式のような昔の建物で、今

もこんなふうな生活をしています。

　タインホア省知事からの感謝状です。日本

からのＰＣ贈呈に対する感謝が伝わる内容で

すので、皆さんには後で日本語訳のコピーを

配付します。

　先生方との記念写真。真ん中は私、右から

２番目が髙丹ガバナー、その隣が梅澤委員

長、その後ろが吉田（武）さんです。

　最初にＰＣを届けた学校の校長が、御礼の

挨拶をしているところです。

　最初に視察した高校で、「パソコン教室」と

して造られた、配線だけあって何も無い、が

らんどうの部屋を見た時に、「何かしてあげな

くちゃ」と思いました。

　梅澤委員長が前もって電話しておいて、優

秀な生徒１５名に奨学金を配っているところ

です。

　地元のテレビ局が取材に来て、ＰＣが高校

に贈られたことを放送しているところです。

　これは３回目に持っていった時の映像で

す。

　以上のように、何回かベトナムへ行って感

じたことは、本当に喜んでもらえるというこ

とと、行動してやったことが意義のある奉仕

かなということです。

　皆さんも機会がありましたら是非一緒に出

席してもらって、向こうに行きたいと思いま

すので、今後そういう時がありましたらご協

力をよろしくお願いします。
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ロータリーの奉仕活動について
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・点　鐘　中里忠夫会長

・ソング　君が代　奉仕の理想

・四つのテスト斉唱 吉田（行）職業奉仕委員長

・卓　話　藤原秋夫会員

◎古稀おめでとう

　加藤義明会員

◎米山記念奨学会特別寄付に対して賞状贈呈

《米山功労者・第２回マルチプル賞》

　前島宏之会員

《米山功労者・感謝状》

　天ヶ瀬和弘会員　井上隆会員　都築敏夫会員

◎ロータリー財団特別寄付に対してバッジ贈呈

《マルチプル・ポールハリスフェロー賞》

　沢辺瀞壱会員　伊澤健司会員

おめでとうございます（拍手）。

【会長報告】

　本日は急遽、当クラブの藤原国際奉仕委員

長より卓話を頂くことになりました。よろし

くお願い致します。

　今月のＲＩレートは１ドル１５４円です。

　米山記念奨学会およびロータリー財団に特

別寄付を頂いた会員の皆様、本当に有難うご

ざいました。これからもよろしくお願い致し

ます。

　先日急遽２度目のガバナーに就任された相

原茂吉様（川越ＲＣ）より、田中久夫氏の２

冊目の著書『そうだったのか！？ロータリー

クラブ！！』（新書判）を頂戴しました。田中

氏は高崎ＲＣ所属で全国のＲＣでも多く講演

されており、ＲＩのロータリー会員増強コー

ディネーターでもあります。相原ガバナーか

ら「非常にためになる本」ということで各ク

ラブに１冊贈って頂きました。勉強になりま

すので良かったらご一読ください。事務局に

置いておきます。よろしくお願いします。

【幹事報告】　　　　　　　　　 伊澤副幹事

　先程、第９回理事会を開催。第８回理事会

議事録を承認。小谷野委員長より新入会員の

入会申し込みがあり、承認。皆様には１８日

に資料配付予定です。

【委員会報告】

◎ロータリー財団委員会　　　　　　小川君

　先日、神田敬文会員より特別寄付を頂戴し

ました。土屋 崇、沢辺瀞壱、伊澤健司、服部

融亮、神田会員と、これまでに５名の方から

頂いたことになります。誠に有難うございま

した（拍手）。

◎「明治天皇と飯能」について　　吉田（行）君

　明治１６年、陸軍の演習が開かれた際、明

治天皇が飯能に行幸され、うち（「吉田屋呉服

店」）の隣の「飯能小町公園」に「金子家」と

いう大きな邸宅があったのですが、そちらに

２泊されました。沢辺会員を中心に記念碑を

建てようということになりましたので、完成

の際には見て頂けたらと思います。よろしく

お願い致します。

【主席報告】無届欠席０　 森住出席向上委員
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◇入会記念日おめでとう

　大附君、馬場君、矢島（高）君

　大野（康）君、細田（吉）君、川口君

◇結婚記念日おめでとう

　市川君、大木君、森君

◇会員誕生日おめでとう

　細田（吉）君、増島君、本間君、細田（伴）君

　加藤君、矢島（高）君

◇夫人誕生日おめでとう

　福島夫人、鳥居夫人、川口夫人、小川夫人

【ＳＡＡ報告】

◎ニコニコＢＯＸ

・会員誕生日：細田（吉）君、加藤君

　　矢島（高）君、本間君

・入会記念日：細田（吉）君、大附君、馬場君

　　矢島（高）君、大野（康）君、川口君

・結婚記念日：森君、市川君、秦君

・夫人誕生日：小川君、福島君、川口君

　　鳥居君

・藤原さん、卓話よろしくお願い致します。

　　　　　　　　　　　　　　　　　神田君

本日計６２，０００円、累計額７３５，２１１円。

◎１８日例会当番は本間会員です。

【卓　　話】

講師紹介　　　　　　　　吉野国際奉仕委員

　Ｈ１７年、飯能ＲＣ入会、今年２１年目。

それ以前、鶴ヶ島ＲＣに７年在籍されており

ＲＣ歴は通算２８年目になります。現在は

「総伸工業（株）」会長。会社は日高市にあり、

ビル・店舗用サッシの設計施工を手広く行っ

ておられます。卓話は２回目ですが、急遽の

担当です。よろしくお願い致します。

　地区国際奉仕委員会の

田中さんにお願いしてい

たのですが、急遽来られ

ないということで、今日

は私のできる範囲でＲＣ

の奉仕について、私の考

え方や思いをお話させて

頂きたいと思いますので

よろしくお願いします。

　私は鶴ヶ島で会社を立ち上げまして、鶴ヶ

島ＲＣに７年間在籍し、飯能に会社を移し

て、新井パスト会長年度に矢島（巌）パスト会長

の紹介で飯能ＲＣに入会させて頂きました。

ロータリアンとして３０年近くやってきて、

たくさんの人と知り合いになり、ＲＣに入っ

て本当に良かったなと思っています。地区に

も５年間出向させて頂き、いろんな勉強させ

て頂きました。ＲＣには感謝しております。

　お話するのは私個人の考えなので、どうか

聞き流して頂ければと思います。

　紹介にあったように、私は国際奉仕委員長

を４回務め、地区委員として５回出向させて

頂きました。その時、ベトナムの高校にＰＣ

を寄贈する事業を行いました。

　私の中では「国際奉仕」は大事だと思って

います。「国際奉仕」は時間とお金がかかりま

すので、どこも予算が無く、１つのＲＣでも

地区でも、なかなか事業をやることが難しく

なってきています。ただ、第３グループや姉

妹クラブの委員会と組めば実現できる事業も

あるのではないかと私は考えています。

　私が今年度やろうとしている「姉妹クラ

ブ」ですが、「秋田中央ＲＣ」と「京都東ＲＣ」

にお声掛けしようと思っています。当クラブ

の本予算の中で五大奉仕の予算を合わせても

３％位で、国際奉仕だけですと０．６％です。

それですとやれることが限られてしまい、１

クラブの予算ではできないのではないかと考

えております。

　国際奉仕は外へ出て活動しなければいけな

いので、皆さんにも外部へ出て奉仕活動をし

て頂ければと思います。「ロータリーの友」の

記事などを見ても野外活動が多いと思うので

すが、当クラブは外へ出ての奉仕が少ないの

ではないかと考えています。

「子ども食堂」の取り組みについても、子ど

も達と一緒に食事をしながら話をするとか、

そういう行動的な、心のこもった活動が良い

のではないでしょうか。

　中央公園にツツジを植えられるそうです

が、その管理は専門家でも良いと思いますが

監視とか手伝いはクラブから出て一緒にやっ

たら良いのではないかと思います。

　何回も言うようですが、外へ出ての活動を

皆さんにお願いしたいと思います。それがイ

メージ向上にも繋がってくると思います。

　先日、「飯能市国際交流協会」（以下、協会）の

臨時総会に出席しました。緊縮財政のため来

年度からは市の予算が無くなるとのことでし

た。本当に大事な協会だと私は考えておりま

すので、ＲＣでも応援してあげたら良いので

はないかと思います。今、飯能市内では外国

人が１．７倍位になっていて、協会ではそう

いう外国人に対して日本語教育などをボラン

ティアのような形で行っています。良いこと

をしているなと私は考えていて、本来市がや

らなければいけない活動だとも思います。最

初は市がやっていたのですが、途中から協会

に移管して予算を出す形でやっておりまし

た。今後、予算が全部切られてしまうと存続

の意義が無くなってしまうので大変だと会長

が仰っていました。

　これより映像を観ながら、補足的にお話し

たいと思います。

〔ビデオ鑑賞〕

　ベトナムは南北に細長い国です。私が行っ

た所はハノイの下（南）、タインホア省という

県で、その県内６校の高校にＰＣを持ってい

きました。

　これはＰＣ設置後、生徒にデモンストレー

ションを行っているところです。コロナ禍で

私が行けなかった時には（米山記念留学生

の）マイ君にお願いしてやってもらいまし

た。最後にＰＣを贈った高校は大きい学校で

生徒も多いのですが、全員が校庭に集まって

セレモニーに参加しています。

　セレモニーは毎回大勢の人達でやってくれ

るので、いつも感激します。これは設置後、

夕方の謝恩会の様子です。

　ベトナムにはほとんど信号機が無く、道の

真ん中を歩いている時も、止まると危ないの

で止まらないでくださいと言われます。そう

すると車の方がよけてくれるのです。

　設置が終わって、生徒達が来て、デモンス

トレーションを行っている風景です。真ん中

が去年のガバナーです。

　これはラオスとの国境近くにある分校の教

員宿舎です。茅葺き屋根で、ここに出向して

教育しているとのことでびっくりしました。

近くの民家は高床式のような昔の建物で、今

もこんなふうな生活をしています。

　タインホア省知事からの感謝状です。日本

からのＰＣ贈呈に対する感謝が伝わる内容で

すので、皆さんには後で日本語訳のコピーを

配付します。

　先生方との記念写真。真ん中は私、右から

２番目が髙丹ガバナー、その隣が梅澤委員

長、その後ろが吉田（武）さんです。

　最初にＰＣを届けた学校の校長が、御礼の

挨拶をしているところです。

　最初に視察した高校で、「パソコン教室」と

して造られた、配線だけあって何も無い、が

らんどうの部屋を見た時に、「何かしてあげな

くちゃ」と思いました。

　梅澤委員長が前もって電話しておいて、優

秀な生徒１５名に奨学金を配っているところ

です。

　地元のテレビ局が取材に来て、ＰＣが高校

に贈られたことを放送しているところです。

　これは３回目に持っていった時の映像で

す。

　以上のように、何回かベトナムへ行って感

じたことは、本当に喜んでもらえるというこ

とと、行動してやったことが意義のある奉仕

かなということです。

　皆さんも機会がありましたら是非一緒に出

席してもらって、向こうに行きたいと思いま

すので、今後そういう時がありましたらご協

力をよろしくお願いします。

　

優勝　　新座市立第二中学校（埼玉県）
準優勝　さいたま市立日進中学校（埼玉県）
第３位　府中セカンドクラブ／府中市立府中第二中学校（東京）

優勝　　新大クラブ（新潟県）
準優勝　仙川クラブ／調布市立第五中学校（東京都）
第３位　所沢市立美原中学校（埼玉県）

2月8日（日） 飯能ロータリークラブカップ第36回せせらぎ杯中学生卓球大会
が開催されました。

会場・飯能市民体育館

男子３０チーム、

女子２７チームが出場。

大雪で参加できなかった

チームもありました。

関係者の皆様、

おつかれさまでした。

入賞は以下のとおりです。

男子

女子


